

**Korekta prognozy podstawowych pozycji
Skonsolidowanego rachunku zysków i strat Grupy Kapitałowej LUG S.A.
za okres 01.01.2013 – 31.12.2013**

Zarząd LUG S.A. w raporcie bieżącym EBI 14/2013 przekazał do publicznej wiadomości prognozę Skonsolidowanych wyników Grupy Kapitałowej LUG S.A. za okres od 01.01.2013 r. do 31.12.2013 r., która zakłada osiągnięcie wyników wskazanych w tabeli poniżej.

W świetle wyników zaprezentowanych w Raporcie Grupy Kapitałowej LUG S.A. za III kwartał 2013 roku poziom realizacji prognoz kształtuje się następująco:

- Przychody ze sprzedaży wygenerowane narastająco w pierwszych trzech kwartałach 2013 roku wynoszą 71 911,98 tys. zł, co stanowi 65,35 proc. opublikowanej prognozy;
- Zysk operacyjny wygenerowany narastająco w pierwszych trzech kwartałach 2013 roku wynosi 1 808,76 tys. zł co stanowi 34,08 proc. opublikowanej prognozy;
- Zysk operacyjny powiększony o amortyzację wygenerowany narastająco w pierwszych trzech kwartałach 2013 roku wynosi 4 151,16 tys. zł, co stanowi 46,71 proc. opublikowanej prognozy;
- Zysk netto wygenerowany narastająco w pierwszych trzech kwartałach 2013 roku wynosi 1 139,44 tys. zł, co stanowi 31,33 proc. opublikowanej prognozy.

Tabela 1. Poziom realizacji prognozy wskazanych pozycji skonsolidowanego rachunku zysków i strat Grupy Kapitałowej LUG S.A. w pierwszych trzech kwartałach 2013 roku

Pozycja	Wyniki finansowe po 3Q'2013 (tys. zł)	Prognoza na 2013 rok (tys. zł)	Poziom realizacji prognozy
Przychody ze sprzedaży	71 911,98	110 046	65,35 %
EBIT	1 808,76	5 307	34,08 %
EBITDA	4 151,16	8 887	46,71 %
Zysk netto	1 139,44	3 637	31,33 %

¹ EBIT - zysk na działalności operacyjnej

² EBITDA - zysk na działalności operacyjnej powiększony o amortyzację

W świetle niezaudytowanych wyników zaprezentowanych w niniejszym Raporcie Grupy Kapitałowej LUG S.A. za III kwartał 2013 roku, Zarząd Emitenta podjął decyzję o dokonaniu korekty prognoz skonsolidowanych wyników finansowych na 2013 rok.

Uwzględniając uwarunkowania makroekonomiczne, sytuację w branży budowlanej, obecny portfel zamówień oraz dotychczasowe skonsolidowane wyniki finansowe, Zarząd LUG S.A. szacuje następujące poziomy wyników finansowych w 2013 roku:

- Przychody ze sprzedaży na poziomie 103 095 tys. zł
- Zysk z działalności operacyjnej (EBIT) na poziomie 2 586 tys. zł
- Zysk z działalności operacyjnej powiększony o amortyzację (EBITDA) na poziomie 5 756 tys. zł
- Zysk netto na poziomie 1 400 tys. zł

Tabela 2. Korekta prognozy wskazanych pozycji skonsolidowanego rachunku zysków i strat Grupy Kapitałowej LUG S.A. za okres 01.01.2013 – 31.12.2013

Pozycja	Dotychczasowa prognoza za okres 01.01.2013 – 31.12.2013 (tys. zł)	Korekta prognozy za okres 01.01.2013 – 31.12.2013 (tys. zł)
Przychody ze sprzedaży	110 046	103 095
EBIT	5 307	2 586
EBITDA	8 887	5 756
Zysk netto	3 637	1 400

Źródło: Emitent

Komentarz Zarządu LUG S.A. do korekty prognozy wskazanych pozycji skonsolidowanego rachunku zysków i strat Grupy Kapitałowej LUG S.A. za okres 01.01.2012 – 31.12.2012

W I i II kwartale 2013 roku dynamika realizacji prognozy na poziomie przychodów odpowiadała dynamice budowania wyników obserwowanej w latach poprzednich, a żadna z prognozowanych pozycji nie wykazywała odchylenia, które zagrażałoby realizacji prognozy. Niestety słabe tempo poprawy koniunktury w III kwartale roku oraz dynamika produkcji budowlano – montażowej w okresie styczeń – wrzesień br. na poziomie o 15,6 proc. niższym niż przed rokiem sprawiły, że w otoczeniu makroekonomicznym zabrakło bodźców, które pobudziłyby inwestycje budowlane, a w konsekwencji branżę profesjonalnej techniki świetlnej tak, jak prognozowano na początku 2013 roku. Czynniki te spowodowały, iż tempo realizacji prognozy skonsolidowanych wyników finansowych Grupy Kapitałowej LUG S.A. w III kwartale 2013 roku znacząco słabło, w szczególności na poziomie zysku netto oraz zysku operacyjnego.

Decyzja Zarządu LUG S.A. o dokonaniu korekty prognoz podyktowana jest następującymi uwarunkowaniami:

- Przesunięcie terminów realizacji inwestycji, a w konsekwencji przesunięcie terminów realizacji kontraktów na dostawę opraw oświetleniowych o szacunkowej wartości około 5 mln zł.



LUG Spółka Akcyjna
Producent Opraw Oświetleniowych



- Konieczność poniesienia już w 2013 roku kosztów o charakterze operacyjnym, w tym zaangażowania środków i zasobów ludzkich w celu zakupu komponentów i rozpoczęcia procesu customizacji opraw związanych z pozyskaniem i realizacją niniejszych kontraktów, które uległy przesunięciu.
- Słabe wyniki hurtowni elektrotechnicznych na rynku krajowym w I połowie roku oraz słaba prognoza wyników za II połowę 2013 roku, co skłania Zarząd Emitenta do weryfikacji w dół szacunkowych przychodów ze sprzedaży opraw na rynku krajowym.
- Słaba dynamika poprawy wskaźników makroekonomicznych oraz specyfika branży oświetleniowej, które sprawiają, że firmy oświetleniowe jako jedne z ostatnich odczuwają poprawę koniunktury gospodarczej.